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SPZOZ . AZ . 2022 . 
Kędzierzyn-Koźle,  21.03.2022r. 

 

 

                                             WYJAŚNIENIA I MODYFIKACJE TREŚCI SWZ 

 

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym na dostawę gazów medycznych i technicznych wraz z 

dzierżawą butli i stacji zgazowania tlenu medycznego ciekłego dla SP ZOZ w Kędzierzynie-Koźlu, AZ-P.2022.3. 

      

 

A. WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ: 

 

Samodzielny Publiczny Zespół Opieki Zdrowotnej w Kędzierzynie-Koźlu, działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy 

z 11.09.2019r. Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2021r., poz. 1129 z późn. zm., dalej Pzp) przekazuje wyjaśnienia 

do złożonych zapytań do treści Specyfikacji Warunków Zamówienia  w niniejszym postępowaniu. 

  

Pytanie 1: 

Prosimy o zmianę we właściwych miejscach SIWZ , Formularzu Ofertowo-Cenowym, oraz Wzorze Umowy w kwestii 

płatności z „dnia dostarczenia” na „dnia wystawienia” lub „dnia sprzedaży” lub „dnia dostarczenia towaru”. 

Odpowiedź: Zamawiający nie dokona modyfikacji.  

 

Pytanie 2: 

Rozumiemy, że azot ciekły będzie używany do leczenia pacjentów i ma być zarejestrowanym wyrobem medycznym 

obłożonym 8% stawką podatku VAT. Prosimy o potwierdzenie. 

Odpowiedź: Tak - Zamawiający potwierdza.   

 

Pytanie 3: 

Rozumiemy, że dwutlenek węgla do krioterapii (Formularz Ofertowy, tabela cenowa, wiersz nr 9)  w butlach o 

pojemności wodnej 10l musi zawierać, tak jak dwutlenek węgla do laparoskopii, 7,5kg gazu. Prosimy o potwierdzenie. 

Odpowiedź: Tak - Zamawiający potwierdza.   

 

Pytanie 4: 

W celu równego traktowania stron umowy prosimy o dopisanie w § 6 ustępu o brzmieniu:    

„Za odstąpienie od umowy przez Wykonawcę z przyczyn leżących po stronie Zamawiającego, Zamawiający  zapłaci 

Wykonawcy karę umowną w wysokości 10% wynagrodzenia brutto określonego w paragrafie 4 ust. 1 umowy”. 

Odpowiedź: Zamawiający nie dokona modyfikacji.  

 

Pytanie 5: 

Prosimy o zmianę odniesienia kar z wartości całej umowy, na wartość niewykorzystaną. Kara swym zasięgiem nie może 

obejmować należycie wykonanej części Umowy. 

Odpowiedź: Zamawiający nie dokona modyfikacji.  
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B. MODYFIKACJE TREŚCI SWZ: 

 

Pytanie 6: 

Prosimy o zmianę wymogu Rozdział IV punkt 4.1 a) SWZ na: 

„Aktualny certyfikat EN ISO 13485:2016 (dotyczy wyrobów medycznych) lub Deklarację Zgodności z Ustawą z dnia 20 

maja 2010 roku o Wyrobach Medycznych oraz Dyrektywy 93/42/EWG (dotyczy wyrobów medycznych) lub aktualne 

Pozwolenie na Dopuszczenie do Obrotu (dotyczy produktów leczniczych).” 

Odpowiedź: Zamawiający, działając na podstawie art. 286 ust. 1 Pzp, modyfikuje wskazany zapis – pkt 4.1. otrzymuje 

brzmienie: 

„4.1. Zamawiający wymaga, na potwierdzenie, że oferowane dostawy spełniają określone przez zamawiającego 

wymagania, złożenia wraz z ofertą poniższych przedmiotowych środków dowodowych, niezbędnych do 

przeprowadzenia postępowania: 

a) aktualny certyfikat potwierdzający, że produkcja i dystrybucja gazów medycznych spełnia wymagania określone w 

normie EN ISO 13485:2016 - dot. dwutlenku węgla, 

b) aktualne deklaracje zgodności z Ustawą z dnia 20 maja 2010 roku o Wyrobach Medycznych – dot. azotu 

ciekłego, 

c) aktualne pozwolenie na dopuszczenie do obrotu – dot. podtlenku azotu i tlenu medycznego.”. 

  

 

 

Ponadto Zamawiający, działając na podstawie art. 286 ust. 1 Pzp informuje o: 

1) zmianie terminu związania ofertą: 

Pkt 13.1 SWZ przyjmuje brzmienie: „Wykonawca jest związany ofertą od dnia upływu terminu składania ofert do dnia 

26.04.2022r.”. 

 

2) przesunięciu terminu składania ofert: 

Pkt 15.2 SWZ przyjmuje brzmienie: „Ofertę należy złożyć do dnia  28.03.2022r. do godziny 09:00”, 

 

3) przesunięciu terminu otwarcia ofert: 

Pkt 15.3 SWZ przyjmuje brzmienie: „Otwarcie ofert nastąpi w dniu 28.03.2022r. o godz. 09:05”, 

 

 

Powyższe wyjaśnienia i modyfikacje stanowią integralną część SWZ i stają się wiążące dla Wykonawców. 

 

 

 

 

 
                           

……………..………………………………………………. 

                                                                                                                                                                    Kierownik Zamawiającego   


